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VAL	THORENS	 	

	
			FRANCUSKA	SKIJANJE	TRI	DOLINE		2025		

Val	Thorens	je	stanje	uma.	Val	Torens	je	način	razmišljanja	.	
	

Topla	atmosfera,	priroda	koja	oduzima	dah,	bez	barijera	i	granica.	Ovde	dolaze	oni	koji	žele	da	se	visina	rimuje	sa	bojama	i	zadovoljstvima!	
	

TRI	DOLINE		
Alpski	raj	i	jedno	od	najelitnijih	evropskih	skijališta	u	jugoistočnoj	Francuskoj,	u	provinciji	Savoji,		Ski	regija	Tri	doline	(Les	3	Vallées)	je	najveći	ski	kompleks	na	svetu.	Ima	preko	600	km	uređenih	
skijaških	staza,	koji	se	protežu	od	1300	do	3.230	m/nv.	U	jedinstveni	sistem	je	povezano	13	naselja.	Ljubitelji	skijanja	imaju	na	raspolaganju	430	staza	sa	1300	topova	koje	se	25	planinskih	vrhova	

povezuju	200	ski-liftova,od	1.300	do	3.250	metara	nadmorske	visine.	Za	jedan	sat	mogu	da	prevezu	skoro	300.000	ljudi	i	saobraćaju	između	svih	osam	naselja	i	13	ski-centara.	Tu	je	i	šest	glečera	iznad	
3.000	metara,	pa	na	njima	skijaška	sezona	praktično	traje	čitave	godine.	

VAL	THORENS		
Val	Thorens	je	jedan	od	ski	centara	sa	najboljim	odnosom	kvalitet/cena.	Raspolaže	sa	71-om	ski	stazom	(5	zelenih,	30	plavih,	29	crvenih	i	7	crnih)	ukupne	dužine	160	km.	Prema	Val	Thorens-u	sa	jedne	i	
preko	grebena	prema	Meribel-u	sa	druge	strane	ima	još	oko	450km	staza	fantastičnog	skijanja	za	prave	ljubitelje	zabave	na	snegu.	Skijalište	zadovoljava	i	najzahtevnije	skijaše	zahvaljujući	raznolikosti	

svojih	staza,	kvalitetu	žičara	i	pored	svega	sigurnom	snegu.	
AKTIVNOSTI		

Na	površini	od	4500m2	nalazi	se	aqua-spa	centar	les	Bruyères:	bazen	sa	podvodnim	stolicama,	talasima,	masažerima...Kompleks	je	posebno	osmišljen	i	opremljen	za	zabavu	i	rekreaciju	dece	(ledena	
soba,	tobogani,	razne	igrice...).	Wellnes	centar	samo	za	odrasle	nudi	potpuno	opuštanje	u	bazenima	sa	vodom	do	38	stepeni,	đakuzi,	hamam,	saune,	masaže...Osim	sporta	i	rekreacije	u	ponudi	su	i	apres-

ski	sadržaji:	restorani,	kafići,	barovi,	noćni	klubovi.	
	

	
Program	putovanja:	

																																																														9	dana	/	8	noćenja	/	AVIO	PREVOZ	!	 	
	
01.	DAN:		BEOGRAD	–MILANO		Individualni	dolazak	putnika	na	aerodrom	Nikola	Tesla	u	Beogradu	dva	i	po	sata	pre	zakazanog	leta.	Individualna	prijava	za	let	redovnom	linijom	kompanije	Air	Serbia	u	
ekonomskoj	klasi.		Planirano	poletanje	aviona	za	Milano	u	07:00h	(	let	JU416).	Sletanje	u	08.45h.	Pasoške	i	carinske	formalnosti.	Transfer	u	okvirnom	trajanju	4:	45	min	do	izabranog	smeštaja	u	Val	
Thorensu.	Slobodno	vreme.	Noćenje.		
02-07	DAN:		VAL	THORENS			Šestodnevno	skijanje	Val	Thorens-Orelle		(150km	staza)		ili	Tri	Doline	(	Val	Thorens	+	Les	Menuires	+	Meribel	+	Courchavel	-	600km.)		
08	DAN:	MILANO	Odjava	iz	smeštaja.	Transfer	do	smeštaja	u	Milanu.	Noćenje.	
09	DAN:	MILANO	-	BEOGRAD	Doručak.	Odjava	iz	hotela.	Individualna	prijava	za	let	za	Beograd	JU	419	.	Planirano	poletanje		u	19.30h.	Planirano	sletanje	u	Beograd	u	21:10h.		
Kraj	programa.	
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DATUM	
	

USLUGA	
	

SMEŠTAJ	*	
	

CENA	
	

28.12.2024-05.01.2025	
NOVA	GODINA	2025	

9	DANA/8	NOĆENJA	 RESIDENCE	-STUDIO	ZA	4	OSOBE	ILI	APARTMAN	SA	2	SOBE	ZA	6	OSOBA		 1190€	

04.01.2025-12.01.2025	 9	DANA/8	NOĆENJA	 RESIDENCE	-STUDIO	ZA	4	OSOBE	ILI	APARTMAN	SA	2	SOBE	ZA	6	OSOBA	 990€	

11.01.2025-19.01.2025	 9	DANA/8	NOĆENJA	 RESIDENCE	-STUDIO	ZA	4	OSOBE	ILI	APARTMAN	SA	2	SOBE	ZA	6	OSOBA	 990€	

15.02.2025-23.02.2025	 9	DANA/8	NOĆENJA	 RESIDENCE	-STUDIO	ZA	4	OSOBE	ILI	APARTMAN	SA	2	SOBE	ZA	6	OSOBA	 1190€	

14.03.2025-23.03.2025	 9	DANA/8	NOĆENJA	 RESIDENCE	-STUDIO	ZA	4	OSOBE	ILI	APARTMAN	SA	2	SOBE	ZA	6	OSOBA	 990€	

											*Cena	je	po	osobi	u	slučaju	da	je	studio	/	apartman	u	potpunosti	popunjen,	tj.	da	je	u	njemu	smešteno	onoliko	ljudi	koliko	apartman	ima	kreveta.		
														Napomena:	U	slučaju	da	želite	da	putujete	u	drugom	terminu	ili	želite	luksuznijii	tip	smeštaja	/usluge	možete	poslati	upit	za	kreiranje	ski	aranžmana	prema	vašim	potrebama,	uz	napomenu	da	su	smene	subotom	!	

	
CENA	OBUHVATA:																																																																																																																																																																																
-	povratni	avio	prevoz	na	relaciji	Beograd-Milano	Malpensa	avio	kompanijom	Air	Serbia	,	redovna	linija	u	ekonomskoj	klasi	,	sa	ručnim	prtljagom	od	8kg	i			
			manjim	rancem,		sa	aerodromskom	i	YR	taksom	.		
	Napomena	:	Aerodromske	takse	su	podložne	promeni	do	dana	polaska	na	putovanje.		
-7	noćenja	u	izabranim	apartmanima	/studijima	u	mestu	Val	Thorens	sa	4	ili	6	kreveta	
-povratni	transfer	aerodrom	Malpensa	Milano	–	Val	Thorens-	Malpensa	Milano	
-1	noćenje	u	Milanu	(	aerodrom)	u	hotelu	sa	3*		
-pripremu	i		organizaciju	putovanja	
CENA	NE	OBUHVATA	:	
-	doplata	za	čekirani	prtljag	-ili	ski	(	sportsku)	opremu	-plaća	se	na	aerodromu.	Preporuka	je	da	ski	opremu	iznajmite	na	licu	mesta.	Na	upit	klijenta	agencija	moze	izvrsiti	uslugu	rentiranja	ski	opreme.	
-	doplata	za	prekoračenje	prtljaga-	plaća	se	na	aerodromu		
-	doplata	za	prazan	lezaj	u	studiju-apartmanu	-	na	upit		
-	posteljina	i	peškiri:	Ukoliko	ne	želite	da	nosite	sopstvenu	posteljinu	i	peškire,	moraćete	da	ih	rentirate.	Najam	posteljine	je	od	11-14	evra*,	a	seta	peškira		7,5	evra.	Naša	preporuka	je	da	ipak	nosite	
sopstvenu	posteljinu	i	peškire.	**	Cene	mogu	varirati	i	zavise	od	odluke	smestajnog	objekta	-rezidensa.	
-depozit	za	najam	apartmana	koji	je	neophodno	ostaviti	pre	ulaska	u	smeštaj	iznosi	400-500*	evra	po	apartmanu,	a	plaća	se	blokiranjem	sredstava	na	platnoj	kartici	u	navedenom	iznosu.		
*	Cene	mogu	varirati	i	zavise	od	odluke	smestajnog	objekta	-residence	.		
-završno	čišćenje:	Apartman	je	potrebno	srediti,	očistiti	i	dovesti	u	red	da	bude	u	stanju	kakav	je	bio	pre	ulaska.	Ukoliko	to	ne	želite	samostalno	da	uradite,	ta	usluga	se	može	platiti	specijalizovanoj	
službi	50-100	evra	u	zavisnosti	od	veličine	i	kvaliteta	apartmana.	
	-ostale	nepomenute	troskove		
-SKI	PASS/	uplata	na	racun	Travel	Klub-a	15	dana	pre	pocetka	aranzmana		
	

DATUM	
	

SKIJALIŠTE			
	

DECA	5/17	godina		
	

ODRASLI	18/74	godina	
	

VETERANI	+75	godina	
	

	
PORODIČNI	SKI	PASS	*	

21.12.2024-04.05.2025		
VAL	THORENS-ORELLE		

6	DANA		
	

278,80	EUR	 340	EUR		 85	EUR		 250,	90	EUR	

21.12.2024-11.04.2025	 TRI	DOLINE	6	DANA		 323,90	EUR	 395	EUR		 98,70	EUR		 278,	80	EUR		

	
• Porodicni	ski	pass	se	odnosi	na	minimum	1	odraslu	osobu	i	dvoje	dece	,	a	maksimalno	2	odrasle	osobe	i	šestoro	dece	od	5-17	god.		

BORAVIŠNA	TAKSA	:			
-Boravišna	taksa	se	plaća		na	licu	mesta		oko	2€	po	osobi	po	danu	.	Nismo	u	mogućnosti	da	garantujemo	cenu	turističke	takse,	obzirom	da	je	podložna	promenama	koje	zavise	od	odluka	lokalne	
samouprave.		
NAČINI	PLAĆANJA	ARANŽMANA:	Aranžman	se	plaća	ISKLJUČIVO	VIRMANSKI	(preko	računa:	elektronski,	uplatom	u	banci	ili	pošti)	u	dinarskoj	protivvrednosti,	50%	prilikom	rezervacije,	iznos	do	
cene	avio	karte	po	pozivu	organizatora	(ukoliko	prelazi	visinu	avansa),	ostatak	do	pune	cene	isplaćeno	najkasnije	30	dana	pred	put,	elektronski,	platnim	karticama	VISA,	DINA,	MAESTRO,	MASTER	
CARD,	na	rate	čekovima,	odloženo	najviše	2	meseca,	realizacija	10.	ili	20.	u	mesecu.			
NAPOMENA	ZA	AVIO	PREVOZ:	U	slučaju	odlaganja	leta,	otkaza	ili	gubitka	konekcije	putnici	su	dužni	da	sami	plate	novonastale	troškove	i	Travel	Klub	ne	može	da	utiče	na	okolnosti	koje	su	van	
agencijskog	dometa.	U	tom	slučaju	ili	u	slučaju	bilo	koje	druge	neizvršene	usluge	putnik	može	aktivirati	garanciju	putovanja.	Cena	avio	karte	sa	aerodromskom	taksom	je	podložna	promeni	i	nije	
zagarantovana	do	momenta	izdavanja	avio	karte.	Promena	imena	nije	moguća.	Nakon	kupovine	avionskih	karata	nema	opcije	povraćaja	novca.	U	svim	ostalim	slučajevima	važe	uslovi	avio	kompanije	Air	
Serbia.		
Po	isplati	rezervacije	klijenti	dobijaju	vaucere	za	sve	ugovorene	usluge	iz	programa	putovanja.	
PREPORUKA	JE	AGENCIJE	DA	KLIJENTI	UPLATE	OSIGURANJE	OD	OTKAZA	ARANŽMANA.	U	protivnom	važe	Uslovi	definisani	u	delu	Posebne	napomene.		
OPIS	SMEŠTAJNOG	OBJEKTA:			
LE	CHAMOIS	D’OR		Smešten	u	donjem	delu	skijališta,	ovaj	ski-in	-	ski-out	rezidens	se	nalazi	u	samom	centru	u	blizini	prodavnica,	ima	7	spratova,	3	lifta	i	175	smeštajnih	jeinica.	Studija	za	4	osobe	
veličine	su	24m2,	a	apartmani	sa	2	sobe	za	6	osoba	30m2.	Smestaj	je	sa	dnevnim	delom	(	sofa	na	razvlacenje)	,		spavacim	delom	(	uglavnom	kreveti	na	sprat),	kuhinjom	i	kupatilom.	
LES	CIMES	DE	CARON	smesten	je	na	ulazu	u	skijaliste,	u	blizini	sportskog	centra,	staza	je	udaljena	50m.		Studio	je	povrsine	od	23m2	,	sa	dnevnim	boravkom	sa	sofom	,	kuhinjom	sa	posudjem,	
mikrotalasnom	i	friziderom,	i	kabinom	sa	duplim	krevetom	ili	krevetom	na	sprat.,	soptvenim	kupatilom.		
LA	ROCHE	BLANCHE,	nalazi	se	u	centru	skijalista	,	u	blizini	sportskog	centra	,	sa	direktnim	izlazom	na	stazu	(	sa	zadnje	strane	zgrad	).	Studija	za	4	osobe	veličine	su	24m2,	a	app	za	6	osoba	30m2.	
Smestaj	je	sa	dnevnim	delom	(	sofa	na	razvlacenje)	,		spavacim	delom	(	uglavnom	kreveti	na	sprat),	kuhinjom	i	kupatilom.	
MOXY	Milan	Malpensa	Airport	3*	je	elegantan	i	tehnološki	napredan	smeštajni	objekat.	Pogodno	smešten	na	terminalu	2	aerodroma	Malpensa	odakle	je	planiran	povratni	let	za	Beograd.	Besplatan	
bežični	internet	može	se	koristiti	u	celom	objektu.	Sve	sobe	su	klimatizovane	i	nude	42-inčni	LCD	TV	sa	satelitskim	kanalima.	Sobe	poseduju	elegantan,	moderan	nameštaj	i	sopstveno	kupatilo	sa	fenom	
za	kosu	i	besplatnim	toaletnim	priborom.	Objekat	Moxy	Milan	Malpensa	Airport	nudi	recepciju	koja	radi	non-stop	i	mini-market.	Gostima	je	na	raspolaganju	zajednički	salon,	idealan	za	opuštanje.	
Tačno	ime		hotela/residence		znaće	se	najkasnije	7	dana	pre	puta	o	čemu	će	putnici	biti	blagovremeno	obavešteni.	
	
U	slučaju	nedovoljnog	broja	prijavljenih	putnika,	rok	za	otkaz	putovanja	je	7	dana	pre	početka	putovanja.	Program	je	rađen	na	bazi	minimum	4	prijavljena	putnika.	ORGANIZATOR	zadržava	pravo	da	realizuje	putovanje	
uz	korekciju	cene	u	slučaju	manjeg	broja	prijavljenih	ili	usled	promena	na	monetarnom	tržištu.	ORGANIZATOR	zadržava	pravo	izmene	u	programu	putovanja	(redosled	pojedinih	sadržaja	u	programu	usled	objektivnih	
okolnosti).	Agencija	ne	snosi	odgovornost	za	eventualne	drugačije	usmene	informacije	o	programu	putovanja.	Uz	ovaj	aranžman	važe	Opšti	uslovi	putovanja	organizatora.	Posebne	napomene	su	sastavni	deo	Programa	

putovanja.	Organizator	putovanja	Organizacija	Stari	grad	-	TRAVEL	KLUB,	Pjarona	de	Mondezira	36,	Beograd,	matični	broj	28127952,	Licenca	broj:	OTP	A-34/202	
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Posebne napomene koje su sastavni deo Programa putovanja: 
OTKAZ UGOVORA OD STRANE PUTNIKA ZA OVAJ PROGRAM PUTOVANJA:  
Program putovanja je po zahtevu/upitu putnika / individualno putovanje.  
Po potvrdi rezervacije agencija kupuje avio kartu, bukira smestaj i transfer. Klijent po isplati u celosti dobija posebne vaucere za svaku rezervisanu uslugu i avio kartu.  
VAŽNO : Nakon kupovine avio karte, povracaj novca nije moguć niti je moguća zamena imena ! 
 
Nakon rezervacije smeštaja i transfera , važi otkazna politika kreirana prema ugovorenim obavezama sa ino partnerima:  
 Pre početka putovanja: Putnik ima pravo da odustane od putovanja, o čemu je dužan pismeno izvestiti Organizatora na način, kako je zaključen Ugovor. Datum pismenog otkaza 
Ugovora predstavlja osnov za obračun naknade koja pripada Organizatoru, izražene procentualno po skali otkaza u odnosu na ukupnu cenu putovanja, ako Programom nije drugačije 
određeno, i to:  
Pre početka putovanja: Putnik ima pravo da odustane od putovanja, o čemu je dužan pismeno izvestiti Organizatora na način, kako je zaključen Ugovor. Datum pismenog otkaza 
Ugovora predstavlja osnov za obračun naknade koja pripada Organizatoru, izražene procentualno po skali otkaza u odnosu na ukupnu cenu putovanja, ako Programom nije drugačije 
određeno, i to:  
-Ukoliko Putnik blagovremeno otkaže putovanje (do 60 dana), Organizator ima pravo naknade samo učinjenih administrativnih troškova u iznosu od 10% od cene aranzmana + avio 
karta ukoliko je kupljena u tom periodu.  
- 50 % ako se putovanje otkaže od 60 do 30 dana pre početka putovanja  + avio karta ukoliko je kupljena u tom periodu 
-100 % ako se otkaže 30 do 0 dana pre početka putovanja ili u toku putovanja. 
 
Neplaćanje ugovorene cene i sl., smatra se odustajanjem putnika od putovanja. 
U slučaju da je putnik potpuno ili delimično odustao od ugovora o organizovanju putovanja, pre početka kao i za vreme trajanja turističkog putovanja, zbog okolnosti koje nije mogao 
izbeći ili otkloniti i koje bi da su postojale u vreme zaključenja ugovora predstavljale opravdan razlog da ne zaključi ugovor, organizator ima pravo na naknadu stvarnih troškova. 
Opravdani razlozi putnika za odustanak od ugovora su :  
 
1) iznenadna bolest putnika, kao i teška bolest njegovog krvnog srodnika u pravoj liniji, a u pobočnoj liniji zaključno sa drugim stepenom, bračnog druga ili tazbinskog srodnika 
zaključno sa drugim stepenom, usvojenika i usvojioca; 
2) smrt putnikovog krvnog srodnika u pravoj liniji, a u pobočnoj liniji zaključno sa drugim stepenom, bračnog druga ili tazbinskog srodnika zaključno sa drugim stepenom, usvojenika ili 
usvojioca; 
3) elementarne nepogode u državi polazišta ili odredišta; 
4) zvanično proglašeno vanredno stanje u državi polazišta ili odredišta; 
5) vanredna situacija u državi polazišta ili odredišta. U  ovom slučaju, organizator je dužan da na zahtev putnika pruži obrazloženje iznosa naknade. 
 
Za navedene slučajeve Putnik je obavezan dostaviti Organizatoru dokaz kojim se ostvaruju prava iz zdravstvenog osiguranja po osnovu privremene sprečenosti za rad (potvrdu izabranog 
lekara iz oblasti opšte medicine, odnosno otpusnu listu stacionarne zdravstvene ustanove, kojom se izričito potvrđuje iznenadna bolest i nemogućnost putovanja), odnosno umrlicu, 
odnosno poziv za vojnu vežbu. Ne mogu se smatrati opravdanim razlozima za otkaz ili prekid putovanja Putnika, slučajevi lokalnih terorističkih napada, eksplozija, zaraze, epidemije i 
druge bolesti, elementarne nepogode, klimatski uslovi i sl., za koje nije proglašeno vanredno stanje od strane nadležnih državnih organa domicilne ili zemlje putovanja. 
Iznenadna bolest podrazumeva od strane ovlašćenog lekara utvrđeno iznenadno i neočekivano oboljenje, odnosno infektivnu bolest ili organski poremećaj, koji nastane posle zaključenja 
ugovora o putovanju i nije u vezi sa, niti je posledica nekog prethodnog zdravstvenog stanja, a takve je prirode da zahteva lečenje, boravak u bolnici (hospitalizaciju) i onemogućava 
početak - korišćenje ugovorenog putovanja. Organizator, u slučaju da Putnik obezbedi odgovarajuću zamenu ili pak zamenu izvrši sam Organizator, dužan je Putniku izvršiti povraćaj 
uplaćenih sredstava u ukupnom iznosu, po odbitku samo stvarnih i učinjenih troškova. Organizator je, u slučaju zamene Putnika, obavezan da sa novim putnikom zaključi Ugovor. 
 
U slučaju odustanka od putovanja, koje je pokriveno polisom osiguranja, Putnik svoje pravo ostvaruje direktno od osiguravača. 
 
-Prilikom prijave potrebno je dostaviti kopiju pasoša/podatke pasoša sa kojim će putnik putovati na samo putovanje. 
-Obavezno je da putnik proveri trajanje i ispravnost putnog dokumenta, kao i broj slobodnih stranica potrebnih za putovanje.  
-Svi pasoši moraju imati rok važenja minimum 180 dana (6 meseci) od dana povratka u zemlju.  
-Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. Za sve informacije date usmenim putem Travel Klub ne snosi odgovornost 
-Obavezno je da se putnik pre putovanja informise o uslovima ulaska u zemlju koju putuje, nacinu viziranja ,  ukoliko je viza ili bilo koji drugi dokument /uslov neophodan za ulaz u 
zemlju odrednicu. 
-Program je rađen na bazi od minumum 4 putnika za avio putovanja . U slučaju nedovoljnog broja putnika za relizaciju aranžmana ili drugih objektivnih okolnosti, organizator putovanja 
obaveštava putnike o otkazu aranžmana najkasnije 7 dana pre datuma polaska za daleka putovanja . 
-Kod aranžmana koji uključuju prevoz avionom, nakon kupovine avio karata nemoguće je refundiranje istih i u tom slučaju važe uslovi avio kompanija. Avio karte se obicno kupuju 
nekoliko meseci unapred i ukoliko putnik nakon prijave i uplate otkaze putovanje, duzan je da plati troskove avio karte u skladu sa uslovima avio kompanije. 
-Gore pomenuta obaveza je istaknuta u zakonu kod člana 71. ako lice kome je poverena usluga prevoza zahteva naknadu za promenu imena putnika ili poništavanje karte i izdavanje 
nove, organizator putovanja ima pravo i na naknadu tih troškova (ova napomena važi samo za avio-aranžmane) 
-Travel Klub ne odgovara za kasnjenje prtljaga ili eventualno njegov gubitak , vec iskljucivo avio komanija.   
-Travel Klub ne snosi odgovornost usled promena avio konekcija od strane avio kompanije. Satnice letova navedene u planu i programu ili dobijene od strane Travel Kluba podložne su 
promeni i isključivo zavise od avio kompanije 
-Organizator putovanja zadržava pravo promena pojedinih sadržaja u programu usled vanrednih okolnosti i stvari koje Travel Klub ne može predvideti, u vreme zaključenja ugovora. 
.-Putnik je dužan da se sam upozna sa pravilima ponašanja zemlje u koju putuje i da poštuje važeće zakonske carinske propise.. 
-Putnici su dužni da dva dana pred put provere tačno vreme i mesto polaska grupe. 
-Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i pratioca u poslu, biće odmah isključen sa putovanja i sva odgovornost prelazi na njega bez 
prava na žalbu i povraćaj novca. 
-Ukoliko neki putnik sam odluči da promeni deo plana i programa puta, Travel Klub nema odgovornost da tom putniku obezbedi transfer/raniji ili kasniji check in ili check out u 
smeštaj/drugačija noćenja u smeštajima, od onoga što je predviđeno planom i programom puta. 
-Naša preporuka je da povedete računa na Vašem putovanju o ličnim dokumentima i novcu. U slučaju kradje (gubitka ličnih stvari), putnik može zatražiti nadoknadu štete samo za svoje 
osigurane stvari kod ovlašćenih osiguravajućih kuća. Organizator putovanja ne može odgovarati, niti se organizatoru putovanja pišu prigovori i zalbe vezani za kradje i nepredvidjene 
okolnosti. 
-Putnici koji ne izmire dugovanja i ne uplate putovanje do krajnjeg roka naznacenog u planu i programu i koji ne obaveste Travel Klub na bilo koji pismeni nacin u roku od 24 sata od 
datuma isteka roka placanja, bice tretirani kao da su odustali od putovanja.  
 -Maloletnoj deci koja putuju bez jednog roditelja potrebna je saglasnost drugog roditelja za prelazak granice ili ukoliko putuju bez pratnje roditelja moraju imati punoletnog pratioca i 
overenu saglasnost oba roditelja pri prelasku granice. Izjava saglasnosti roditelja mora biti overena kod notara. Bezbednost lica i putnika, kao i zdravstveno stanje u kom se putnik nalazi 
je potpuno licna i stvar je licne odgovornosti. Svi putnici moraju biti svesni zdravstvene i bezbednosne situacije zemalja u koje putuju. 
-Uz ovaj program primenjuju se pored opštih napomena Organizacije Stari grad  i posebne napomene iskazane u programu putovanja.  


